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Међународна конференција „Људска безбедност”  
 

 

 

Поштовани господине Петковићу, 

Позивамо Вас да као гост учествујете на међународној конференцији о људској безбедности коју 

организује Алексантери институт Универзитета у Хелсинкију, у сарадњи са Центром за безбедносне 

студије, 13. децембра 2011. године са почетком у 10 часова, у Аеро клубу, Узун Миркова 4.   

Међународна конференција представља завршни део пројекта „Животна средина и безбедност на 

Западном Балкану: ризици и могућности кроз сарадњу”, који спроводи Алексантери институт 

Универзитета у Хелсинкију, уз подршку Министарства спољних послова Владе Републике Финске, са 

циљем да представнике релевантних државних органа, стручну и ширу јавност упозна са резултатима 

истраживања улоге животне средине у питањима регионалне стабилности и безбедности, а у 

контексту развоја локалне, регионалне и међународне сарадње која би требало да разреши ове 

проблеме. Полазна претпоставка истраживања је да веза између животне средине и безбедности може 

да створи како нове ризике тако и да буде потенцијална област за сарадњу на Западном Балкану. 

Скуп ће отворити њ.е. Пека Орпана, амбасадор Финске у Србији, Ивица Дачић, први потпредседник и 

министар унутрашњих послова Владе Републике Србије, проф. др Драган Симеуновић са Факултета 

политичких наука Универзитета у Београду и др Душан Јањић из Института друштвених наука, 

Београд. Препоруке израђене као резултат овог истраживачког пројекта изложиће проф. др Марку 

Кивинен, директор Алексантери института Универзитета у Хелсинкију. 

У прилогу овог дописа је програм конференције из којег можете видети да су теме излагања 

подељене у два панела и обухватају еколошки, енергетски и друге аспекте људске безбедности. 

Надамо се да ћете моћи да се одазовете нашем позиву и молимо Вас да у што краћем року потврдите 

учешће електронском поштом или телефоном. 

С поштовањем,  

 

 

Проф. др Александар Фатић 

 

Директор 
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